

便民服务花色多 喜乐安居在马园

1月3日
宁波晚报联合
马园社区在马
园公园开展阳
光便民服务活
动。



昨天的便民活动可以分为八大板块,分别是美丽梦工场(洗剪吹一条龙服务)、健行体验区(泡脚修甲按摩一条龙服务)、医疗服务区(养生诊疗)、心灵窗口(测视力,洗眼镜)、服务天地(修理小家电,打磨刀具)、环保区(垃圾分类宣传)、普法区(宣传金融知识)、传统文化区。给住户们提供时尚、环保、保健、医疗、文化等不同种类的服务。

来自柳汀新村的张阿姨激动而兴奋地告诉我们:“感谢社区,感谢志愿者,不然我的眼睛要没用啦。”原来阿姨平时,总感觉看东西模模糊糊的,以为是眼睛老化了,也没去注意。这次听说社区在搞志愿服务就过来看看,发现这里有专业检查视力的电子仪器,测完吓了一跳,眼睛处于青光眼早期,需要药物配合治疗,如果放任不管的话,或许会导致失明。

据马园社区张国芳书记介绍,社区志愿服务经过这两年的发展和变革,从居民实际需求出发,对接专业技术人员,通过外联社会力量,内挖团队潜力,打造了一批招之即来、来之能干、干之必好的公益服务队伍。社区在接下来的时间里将继续保持公益服务经验,通过合理的资源优化配置建立长效服务机制,把这项服务活动做长做久,更好地服务居民。

严裕成 王巧艳

强强联合 共建幸福社区 宁波中心兰园业主委员会携手 绿城物业、方太签署幸福社区合作协议



1月1日,宁波中心兰园小区业主委员会携手绿城物业服务集团有限公司宁波分公司兰园生活服务中心、方太集团宁波分公司就共建宁波中心兰园幸福社区项目举行签约仪式。三方将从业主真正的需求和体验出发,携手共建“幸福社区”,为业主的生活带去快乐、和谐、温暖和幸福。

在宁波市鄞州区福明街道领导的见证下,宁波中心兰园小区业主委员会主任卢超、绿城物业服务集团有限公司宁波分公司副总经理顾林岗、方太集团宁波分公司总经理李巨北,分别代表三方签署了《社区服务共建战略合作协议》。

自2007年绿城在管园区实行生活服务体系以来,针对园区共治模式进行了一系列探索与尝试,开展睦邻社、奇妙社、海豚计划、颐乐学院、业工会、业主专家组等共治模式尝试活动。结合国内外社区共治模式的调研以及理论研究,绿城在管园区具有开展共治模式的基础,在管园区实行“绿城幸福里”共治模式可促进邻里关系,是提升服务品质的社区新型服务模式。

绿城物业服务集团有限公司宁波分公司副总经理顾林岗表示,“绿城幸福里”园区共治模式联合社区、业委会、业主、物业共同开展安全守护、邻里守望、文明监督、健康生活、爱心义工等方面的园区共治工作,倡导更多业主参与园区共治,为自己、家人和邻里带来小幸福、小惊喜,融入“绿城幸福里”的大家庭,让更多的业主享受幸福生活。

方太集团副总裁陈浩表示,在2018年年度发布会上,方太集团聚焦新时代需求,发布了全新的企业使命——“为了亿万家庭的幸福”。企业不仅是一个经济组织,要满足并创造顾客需求;还是一个社会组织,要积极承担社会责任,不断引导向善,促进人类社会的真善美。与此同时,方太品牌从传统文化中汲取智慧,提炼出了衡量家庭幸福的四个关键词——衣食无忧、身心康宁、相处和睦、传家有道,以帮助用户、合作伙伴,以及更多消费者获得生活幸福感。

包佳

行业动态

工行宁波市分行量身打造小微金融服务平台

工行宁波市分行针对小微企业的经营特点,量身打造了工银小微金融服务平台,通过提供丰富多样的金融产品,为广大小微企业提供一站式的线上综合金融服务,着力解决小微企业在开户、结算和融资方面流程长、操作烦、融资难等痛点问题。2018年3月份以来,该平台已为5500多家客户提供各类便利服务,提效服务效率,助力小微企业快速成长。

该行小微金融服务平台从产品、场景、渠道等多维度深化互联网金融和普惠金融的融合,全面整合了贴近小微企业生产经营的“便捷开户、结算服务、财务管理、理财融资、小微e管”等五大功能,提供一站式的综合金融服务。

与此同时,该行小微金融服务平台还围绕小微企业的成长周期,提供包括纯信用类的“经营快贷”、抵质押类的“网贷通”以及“网上质押贷款”和“网上票据池质押融资”等在内的多款线上融资产品。为了支持小微企业的经营需求,帮助小微企业降低经营成本、提升工作效率,该行小微金融服务平台还能为企业的财务管理提供支持。

沈颖俊

爱心扶贫 行动援疆 中行宁波市分行组织爱心捐衣活动

近日,中行宁波市分行组织“跨越万里 情暖寒冬”爱心捐衣活动,收集冬衣1200余件,全部捐助我市援疆干部鲍继恩所帮扶的新疆喀什市伯什克然木乡18村(以下简称“新疆喀什市18村”),以实际行动参与援疆扶贫事业,彰显中行责任担当。

“新疆喀什市18村”,是一个距离宁波5205公里的西部边陲村落,目前全村尚有贫困户近200户700人,为深度贫困村。该村还是中行宁波市分行援疆干部鲍继恩的结对帮扶村。鲍继恩和同事们近年坚持对该村的帮扶工作,从产业、资金、选派驻村干部等方面帮扶该村打赢脱贫攻坚战,计划2019年实现贫困村摘帽。近日,中行宁波市分行与鲍继恩取得联系,得知村民急需大量冬衣,于是由该行党务工作部、人力资源党支部牵头组织此次爱心捐衣活动。活动得到了该行从行领导到基层同事的积极响应,共收集冬衣60箱,1200余件,并在宁波市慈善总会、宁波邮政的大力帮助下,以最快速度确保冬衣早日送到村民手中,传递来自宁波的温暖关怀,也为奋战在扶贫攻坚一线的宁波援疆干部们助力加油。

包佳

建行宁波市分行推进住房公积金业务

为进一步提升公积金贷款业务的服务市民的水平 and 效率,近日,建行宁波市分行召开公积金贷款业务专题座谈会。

会上,市公积金中心相关人员与该分行参会人员围绕着我行本年度个人住房公积金贷款业务拓展及服务情况、公积金贷款业务政策及流程相关问题、2019年公积金贷款业务发展思路及方向等议题进行了深入交流和探讨,特别是对明年公积金智慧化建设方面进行了重点交流,对公积金贷款“一键通办”、公积金贷款“60分钟办结”以及公积金贷款办理大数据应用等智能化创新方案达成了初步的一致。通过本次座谈会,日常公积金贷款业务中相关问题得到了进一步明确,切实提升了操作、流程规范性,同时也为进一步提升公积金中心智慧化水平,更好服务广大住房公积金缴存职工指明了方向。

王妍 石志藏

银校对接 金融启蒙 鄞州银行送“金融课”进校园

为普及基础金融知识,防范校园金融诈骗,提高中学生的金融素养,有效落实“金融普惠 校园启蒙”国民金融素质提升工程。近日,鄞州银行走进宋诏桥中学、钟公庙中学等多所中学,持续开展“送金融知识进校园”活动,携手校方,为中学生们带去了金融消费者权益保护知识课。

去年12月25日,鄞州银行工作人员带着《金融诚信伴我行》读本来到姜山镇中学,协助校方上好金融知识第一课。课上,授课老师通过各种有趣的案例和漫画为同学们讲了《认识和了解银行》,重点讲解了储蓄、银行卡等金融知识,并在信用卡章节拓展了个人征信、非法校园贷等。在提问环节中,同学们踊跃举手、积极抢答,现场气氛十分活跃。此次活动增强了学生良好的金融意识,在一定程度上提高了同学们的金融风险识别能力,获得了师生们的一致好评。

包佳